

**FISA DE PREZENTARE PENTRU PRODUSUL  
EPIDERM PROTECT -SAPUN LICHID DEZINFECTANT  
CU EXTRACT ORGANIC DE ALOE VERA  
COD PRODUS- SLAB-1**

**TIP DE PRODUS BIOCID:**

GRUPA PRINCIPALA 1: Dezinfectante și produse biocide.

Tip de produs conform BPR: TP1 – Produsele din această categorie sunt produse biocide utilizate pentru igiena umană, aplicate pe sau care intră în contact cu pielea umană sau cu pielea capului în scopul principal de a dezinfecta pielea sau pielea capului.

**DOMENIUL DE APLICARE:** Igiena umană. Este un produs biocid utilizat în dezinfectia igienică a mâinilor prin spălare, asigură o curățare și o dezinfectie eficientă a pielii. Dezinfectant pentru mâini, prin frecare, elimină 99,9% din bacterii, recomandat pentru întreaga familie.

**UTILIZAREA SUBSTANTEI/PREPARATULUI:** EPIDERM PROTECT -SAPUN LICHID DEZINFECTANT CU EXTRACT ORGANIC DE ALOE VERA cu acțiune rapidă, ideal pentru utilizări frecvente. Formula naturală a săpunului curăță blând pielea în timp ce ingredientele active contribuie la refacerea barierei cutanate și la îmbunătățirea nivelului natural de hidratare. Menține echilibrul fiziologic al pH-ului și este adaptat îngrijirii zilnice.

**COMPOZITIE CHIMICA LA 100 G PRODUS:**

**SUBSTANTA ACTIVA:** D-gluconic acid, compound with N,N''-bis(4-chlorophenyl)-3,12-diimino-2,4,11,13-tetraazatetradecanediamidine (CAS: 18472-51-0, CE:242-354-0), Concentrație în unități metrice: 0, 5 %.

**ALTE INGREDIENTE:** AQUA, LAURYL GLUCOSIDE, DECYL GLUCOSIDE, COCO-GLUCOSIDE, SODIUM COCOYL ISETHIONATE, POLYGLYCERYL-3 CAPRATE, COCAMIDOPROPYL BETAINE, GLYCERIN, PANTHENOL, ALOE BARBADENSIS LEAF JUICE, PARFUM, POTASSIUM SORBATE, SODIUM BENZOATE, CITRIC ACID, LACTIC ACID, LINALOOL, LIMONENE.

Cu actiune dovedita in urma testelor efectuate pe produsele fabricate cu aceste solutii dezinfectante.  
Activitate biocida conform standard testat:

<b>EPIDERM PROTECT -SAPUN LICHID DEZINFECTANT CU EXTRACT ORGANIC DE ALOE VERA</b>						
COD PRODUS- SLAB-1						
ACTIVITATE BIOCIDA	STAN DARD	CONDITII DE TESTARE	ORGANISM TESTAT	CON- CEN- TRATIE	TIMP DE CON TAC T	Mod de utilizare
<b>BACTERICIDA</b>	SR-EN 1499	CURATENIE SI MURDARIE	Escherichia coli K12 NCTC 10538).	1 x 3 ml 1 x 3 ml	60 SEC.	SPALARE

CONTINE CA SI INGREDIENTE ACTIVE: [D-gluconic acid, compound with N,N"-bis(4-chlorophenyl)-3,12-diimino-2,4,11,13-tetraazatetradecanediamidine].

TIPUL DE PREPARAT SI FORMA DE CONDITIONARE: Lichid Vascos

MOD DE AMBALARE:

Flacon HDPE (polietilena de inalt densitate): 500 ml, 1 L, 4 L, 5 L.

Flacon PET: 200 ml, 250 ml, 300 ml, 350 ml, 400 ml, 500 ml

ARIA DE APLICARE: Dezinfectie Igienica

**CATEGORIA DE UTILIZATORI:** Profesionali, industriali, populație.

<b>EPIDERM PROTECT -SAPUN LICHID DEZINFECTANT CU EXTRACT ORGANIC DE ALOE VERA</b>			
COD PRODUS- SLAB-1			
METODA DE APLI- CARE	UTILIZARE	CONCENTRATIE	TIMP ACTIUNE
PRIN SPALARE	DEZINFECTIA IGIENICA A MAINILOR	1 x 3 ml	60 SECUNDE

**MOD DE UTILIZARE:** Pentru dezinfectarea igienica a mainilor se aplica 3 ml, si se freaca mainile timp de 60 secunde. Lichidul se indeparteaza cu apa.

\* 3 ml- apasati cu putere de 2 ori pe pompa dozatoare.

**CONDITII DE PASTRARE, DEPOZITARE, SI ELIMINARE FINALA:**

Depozitarea produsului **EPIDERM PROTECT -SAPUN LICHID DEZINFECTANT CU EXTRACT ORGANIC DE ALOE VERA**, se face in spatii bine ventilate, uscate, curate la temperaturi cuprinse intre 5-25°C, ferite de surse de caldura si de razele solare, in ambalajul original.

In cazul pierderilor accidentale ale produsului **EPIDERM PROTECT -SAPUN LICHID DEZINFECTANT CU EXTRACT ORGANIC DE ALOE VERA**, acesta va fi absorbit cu materiale necombustibile ca nisip, argila, dolomit. Materialul contaminat se colecteaza intr-un container etichetat « deseu periculos », care trebuie eliminat ca reziduu periculos. Deseurile trebuie predate la punctele de colectare autorizate sau incinerate in incineratoare autorizate.

A se evita scurgerile de produs la retea de canalizare, ape de suprafata sau panza freatica.

**PERICULOZITATE:**

Fraze de pericol (H)

H319 Provoaca o iritare grava a ochilor.



GHS07

Atentie!

Fraze de precautie (P):

P101 Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului

P102 A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

P103 Citiți eticheta înainte de utilizare.

P233 Păstrați recipientul închis etanș.

P301+P310+ P312 ÎN CAZ DE ÎNGHIȚIRE: Sunați la un CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICĂ sau un medic, dacă nu vă simțiți bine.

P305+P351+P338 ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți.

P313+P332 În caz de iritare a pielii: Consultați medicul.

P313+P337+P338 Dacă iritarea ochilor persistă: Consultați medical; Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți.

P370+P378 În caz de incendiu: Utilizați spumă/pulbere pentru stingere.

P410 A se proteja de lumina solară.

P411 A se depozita la temperaturi care să nu depășească 25°C.

P501 Eliminați conținutul/recipientul în conformitate cu reglementările aplicabile.